

老年朋友们,公交车优惠卡开始办理啦!

中心城区年满60周岁老人持卡每月可免费乘坐80次

本报讯(记者 李海)8月25日,记者从市中心城区老年人优惠乘坐公交车协调会上获悉,即日起,我市符合条件的老年人可到户籍所在地办事处或居委会申请办理公交车优惠卡。

申请办理的条件有哪些?去哪里办?需要哪些手续?昨日上午,记者走访市公交总公司详细了解此事。

据悉,此次办卡对象为我市中心城区年满60周岁以上的常住户口。持卡每人每月可享受80次免费乘车的优惠,免费次数不累计,当月未用完清零,年龄以本人二代身份证上显示的日期为准。

为防止老年朋友乘坐公交车期间发生意外,在办理老年人优惠公交卡之前,须持本人二代身份证

到本辖区指定的人保财险公司网点购买《老年人优惠乘坐公交车意外伤害险》,保费每人每年20元,费用由办卡人自行承担。办理保险后,申请者持本人二代身份证、近期一寸免冠彩照2张到各辖区办事处或居委会指定的办理地点填写《信阳市中心城区老年人优惠乘坐公交车信息采集表》。

据了解,9月20日前,相关辖区政府将符合办证条件的老年人信息表和保险证明等材料分批移交市公交总公司制卡。9月30日前,市公交总公司负责录入相关信息,制卡后将已办好的老年人优惠乘坐公交车IC卡转交给辖区政府。随后,当地办事处或居委会通知老年人领取优惠乘坐公交车IC卡,领卡后,老年人

即可刷卡乘坐中心城区公交车。市公交公司总经理李平提醒广大老年乘客,根据我市公交车辆的运营特点和老年朋友行动不便的实际情况,为安全起见,老年朋友们应尽量避开早晚客运高峰期,避免在恶劣天气和身体状态不好的情况下出行。此外,患有心脏病、高血压等疾病的老年朋友应由亲属陪伴乘车,以免发生意外。

践行司法为民 强化自身建设

省人大代表、政协委员视察信阳法院工作座谈会召开

本报讯(记者 段黎明)“信阳两级法院的工作亮点纷呈,尤其是涉军维权‘信阳模式’,既有利于巩固国防,又有利于地方的稳定团结。聆听了董家河法庭庭院长汪明安的讲解,我感受到这个基层法庭在服务大局、推动经济发展方面意识很强。我为信阳两级法院工作点赞。”8月25日下午,在新县法院会议室,来自洛阳的省人大代表刘子军在部分省人大代表、政协委员视察信阳法院工作座谈会上有感而发。市人大常委会副主任詹玉峰,信阳中院党组书记、院长张新中参加座谈并讲话。

听完大家发言后,詹玉峰首先对代表、委员们对信阳两级法院工作的支持和肯定表示感谢。他说:“此次活动中,代表、委员们不仅看了信阳中院,而且看了基层法院。既体现了代表、委员们对信阳法院工作的关心重视,又反映了信阳两级法院工作扎实,亮点很多,也有利于代表、委员们履职尽责。下一步,信阳两级法院要不忘初心,努力创新,继续深化司法公开、维护公平正义,把各项工作做得更好。”

会上,张新中向代表、委员们汇报了今年1月至7月信阳法院的主要工作情况:今年以来,信阳两级法院狠抓执法办案,着力服务发展,践行司法为民,强化自身建设,各项工作都取得了新进步。

中原银行淮滨支行 组建“助力淮滨”党员服务队

本报讯(陈益祥)近日,一群穿着印有“中原银行”标识衬衫,手拿扫帚、灰斗,在淮河公园打扫卫生的年轻人,引起了市民的广泛称赞。他们就是中原银行淮滨支行的“助力淮滨”党员服务队。

开展“两学一做”学习教育以来,中原银行淮滨支行党支部深刻认识到,做一个合格党员必须通过实实在在的行动、深深扎根淮滨、从小事做起才能体现出来。在党支部书记李涛倡议下,中原银行淮滨支行很快成立了“助力淮滨”党员服务队,15名党员都踊跃报名。

该党员服务队平均年龄25岁。虽然他们年纪不大、党龄不长,但都能够积极响应党支部的号召,在努力做好金融服务的同时,利用业余时间参与魅力淮滨建设,为淮滨添彩、为党旗增辉。到淮河公园打扫卫生就是其行动之一。

为了把服务行动有效、长期地开展下去,他们建立了专门的党员服务队微信群,印制了活动倡议书,力求在魅力淮滨建设、三城联创、金融扶贫、支持公益事业中都有身影和贡献。

防诈骗还需社会共同关注

□马童 8月24日,人们突然被一则网络新闻戳痛了心。山东临沂18岁女孩徐玉玉被骗子骗光大学入学学费9900元,气愤郁闷猝死。

又是一种骗子惯用的伎俩,给个银行账号,在银行ATM机前按他的引导操作便把钱转给你!低级的骗术屡屡得逞,面对一些弱者被骗后的凄惨结果,总令人扼腕痛惜。

人们一边表达对骗子的愤恨,一边难免对花季少女轻易受骗感到遗憾。然而,在死者面前,整个社会是否应该有所反思?在增强反诈意识的同时,如何减少社会上的诈骗活动?

徐玉玉受骗的关键是骗子在电话中告诉她,她的2600元助学金可以直接转给她。前面有教育部门关于发放给她助学金的通知,她放松警惕也在情理。问题是,教育部门即将向她发放助学金的信息骗子是如何知道的?!

此类诈骗案件往往因其隐蔽性、突发性,给后续侦破带来困难,创设安全的社会环境不免又提到手机实名制。

骗子是用手机和徐玉玉联系,如果手机实名制没有问题,则骗子即无处遁形。很遗憾,很多人受骗后提供的骗子的手机号都无法对案件的侦破提供有效帮助。从这一点看,安全社会环境的营造,还有一段路要走。

有感而发

陶冲之变

(上接第一版)一次说不通,就三五次去说。没有菊花苗,她就自己掏腰包购买,然后免费发给群众。为了做好技术指导,她多次前往湖北麻城、浙江桐乡,不断引进新品种,钻研新技术,再手把手教给大家。为降低种植风险,她成立了全乡第一个杭白菊种植合作社,探索了“公司+合作社+基地+农户”的产业脱贫模式。目前,全村沟沟坎坎都种了杭白菊,带动户均增收3000元以上,瘠薄的土地上的长出了“金疙瘩”!

2014年秋天,霜冻来得早,程厚华心急如焚地组织大家抢收菊花,根本顾不上自家的2亩地。看着雨打霜冻后几乎绝收的地块,80多岁的婆婆颤颤巍巍地找到了她,埋怨说:“你整天只顾人家,咱家的日子咋过?”擦干婆婆的眼泪,程厚华向老人赔上了笑脸:“娘,谁让咱是支书呢?”

“谁让咱是支书呢”,这是程厚华最朴实的承诺。当她握着孤寡老人的双手看着他们吃饱穿暖欣慰无比时,当她说服当教师的丈夫放弃调出深山想法时,当她为了村里的大事小情来往奔波、上火着急时,当她因村民抵触为敬重和爱戴而充满前行的动力时,这句话,似乎就是她对自己最好的告慰。

一桩桩、一件件、一幕幕,这就是程厚华的20年。风霜染白了她的黑发,但陶冲,却旧貌换上了新颜。这个昔日无路可走的穷乡僻壤,如今实现了组组通,成了和谐富裕的“洋楼村”。年过半百的程厚华却停不下她匆忙的脚步,5户7人尚未脱贫的乡亲依然是她最深的牵挂……

和许多偏远的贫困村一样,陶冲村的学校曾经破旧不堪,天上下雨屋里流,课桌掉腿板凳旧。能像城里的孩子那样坐在宽敞明亮的教室里,是多少陶冲孩子的梦想啊!“苦了这一代,不能再苦下一代”。不服输的程厚华不辞劳苦、翻山越岭,一趟又一趟往返县城,找到一个又一个单位,敲开一扇又一扇房门。项目投来了,山里的小学校建起了楼房,老师和孩子们笑了,程厚华却哭了……

娄星:爱上黄土地的年轻人

本报讯(记者 裴娅晖 通讯员 余江)8月23日上午,息县曹黄林镇委寨村河南省红心火龙果种植基地的采摘园里,一个个鲜红的红心火龙果令人垂涎欲滴。一个头戴遮阳帽的青年正挨个查看果树,那认真的样子,仿佛每一个火龙果都像自己的宝贝一样。

这位头顶烈日的青年叫娄星,已在老家息县经营现代农业4年多。他把全部时间和精力倾注在这片黄土地上,身边的亲朋好友认为他“中了魔,已经爱上了黄土地”。

“很多人慕名而来,来看个新鲜。来此拍照、采摘的游客络绎不绝。”娄星面带微笑地说,“我现在没事就坐在果园里,最幸福的事就是看着火龙果挂满果树,这是我内心最平静的时刻。”

“我们的火龙果不但长得好看,口感也特别好,我们的果树管理都是采用生物防治技术。”一边采摘成熟的火龙果,娄星一边给记者介绍。本着良心创业的原则,他的果园都是按照生物农业打造,肥料都是用生物菌肥,治虫都是用生物防治,最大限度地保障生态农业采摘园的本真,还广大市民一个生态自然的果园。

“头一年建好大棚,因为没有处理好根基,结果被雨淋塌了,我站在倒塌的大棚里,眼睁睁地看着苗死去,心如刀绞,当时真的想放弃。”回忆当时创业的艰辛,娄星说,但是想到自己创业的信念,想到这一片充满生机的果园,他又振作精神。为此,他借遍所有亲朋好友,将资金都补贴到了自己的果园里。虽然家人刚开始不支持,但看到他坚决的信心,大家也都不再反对,转而默默支持。

今年是生态采摘园第二年挂果,也是挂果丰盛之年,效益很明显。看到附近市民前来采摘的喜悦表情,娄星内心是最幸福的。

“现在我真和这片果园有感情了,虽然朋友都说我这几年老了许多,但是看着果园一天天壮大,我心里高兴啊!”望着郁郁葱葱的果园,他充满感情地说。

他已经爱上了这片土地,也把全部精力倾注在这片土地,准备在此基础上,再发展观光旅游,把自己的采摘园变成息县市民的“后花园”。



昨日,由市物价办、市基金办、市财政局联合组织的平价(蔬菜)商店年度考核活动在我市展开。本次考核包括中心城区25家农副产品商店的基础工作、执行价格政策规定、供给和质量保证等6项内容。图为工作人员在平价商店进行蔬菜价格评估。

本报记者 崔阳摄

助力精准脱贫

光山县人社局和寨河镇政府共同举办专项招聘会

本报讯(记者 关心亮)近日,光山县人社局和寨河镇政府共同举办了“就业创业助推寨河镇精准脱贫专项招聘会”。

据悉,共有23家大型用人单位和8家技工培训学校参加了这次招

聘活动。寨河镇贫困人员及周边有就业意愿的富余劳动力2300多人参加了招聘会。此次活动共提供就业岗位803个,涉及种植、养殖、服装裁剪加工、建筑、电器、财会、仓储、教师等行业。现场达成就业

意向912个,当场签订劳动合同376个。

现场所有培训学校还承诺为236名贫困人员提供免费技能培训,获得贫困人员的一致好评,助推了寨河镇精准脱贫工作。

中原银行跻身2015中国金融500强第66位

2015年中国金融500强榜单近日揭晓,中原银行榜上有名,以3061亿元的总资产在中国全部金融机构中排名第66位,在银行业金融机构中排名第46位。

中原银行由河南省原13家城市商业银行以新设合并方式组建而成,总部设在河南省郑州市,成立于2014年12月26日。在17个省辖市设有16家分行、1个总行营业部和444家营业网点;同时作为发起人,在河南省内设有9家村镇银行。截至2016年6月末,全行资产总额3864亿元,较成立之初增

加1744亿元,增幅82.26%;自营存款余额2676亿元,较成立之初增加1058亿元,增幅65.39%;各项贷款余额1588亿元,较成立之初增加503亿元,增幅46.36%。2016年上半年,资产总额新增852亿元,增幅28.3%;自营存款新增647亿元,增幅31.9%;各项贷款新增239亿元,增幅17.7%。同时,中原银行连续两年获得银监会2C级监管评级。

开业以来,中原银行牢记服务地方经济社会建设大局的重要使命,基于“贴近市民、服务小微、

支持三农,推进区域经济发展”的市场定位,坚持“稳固基础、综合发展、变革创新”的发展思路,积极践行“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”三大发展战略,主动作为、创新服务,全力支持河南省地方实体经济发展,积极为中原经济区、粮食生产核心区、郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区四大国家战略规划的实施提供综合金融服务;自觉承担社会责任,积极参与普惠金融改革试验区建设,致力改善小微企业与

“三农”金融服务;充分依托覆盖城乡的网络优势,不断放大与河南省各贫困县的合作,积极推出财政贴息小额担保贷款产品,以及针对产业上下游农户的农贷1+N产品等。

2015年,中原银行先后被《金融时报》、中国社科院金融研究所评为“2015年度最佳城市商业银行”,被《当代金融家》杂志评为“最佳服务地方经济奖”,被人民日报社河南分社、河南大学、河南省银行业协会评为“最佳服务实体经济银行奖”,被《河南日报》评

为“河南用户最满意金融机构”。2016年上半年,中原银行先后被《当代金融家》杂志评为“金口碑金融科技安全奖”,被河南省政府评为“金融支持河南经济发展优秀单位”。

未来,中原银行将积极探索新常态经济金融环境下现代银行的发展路径,坚持科技立行、坚持变革创新、坚持以人为本,将自身打造成为一家特色鲜明、富有活力,以创新领跑中原的现代化股份制商业银行。

(中原)



信阳日报社 宣